



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume TĂNASE MARINELA
 Adresă(e) Pitești, Str. Smeurei, Nr. 27, Bl. P537a, Sc. D, Ap.1
 Telefon(oane) 0248. 220352 0348. 453431 Mobil: 0722.432780
 Fax(uri) 0248.220352
 E-mail(uri) marineltanase@yahoo.com
 Naționalitate(-ități) Română
 Data nașterii 10.XI. 1952
 Sex Feminin


Pozitiile vizate Presedinte al Filialei Arges a CPR, Membru in Comisia de Psihologia transporturilor, muncii si serviciilor - specialitatea Psihologie aplicata in servicii.


Locul de muncă CIP TANASE MARINELA / Universitatea Pitesti
Domeniul ocupațional PSIHLOGIE APLICATA / Învățământ superior

Experiența profesională Evaluari psihologice pentru domeniile: psihologie clinica si psihoterapia, psihologie educationala si consiliere vocationala, psihologie aplicata in domeniul apararii si securitatii nationale, psihologia muncii, transporturilor si serviciilor
 Conducere cursuri și seminarii, coordonare lucrări trimestriale și finale la disciplinele : Psihologie educației, Pedagogie II, Psihologia adolescenților, tinerilor și adulților, Management educațional, Practică pedagogică în cadrul programelor de formare inițială, psihopedagogică și didactică, teoretică și practică, a studenților și absolvenților învățământului universitar, în vederea obținerii dreptului de a profesa în învățământ, Nivel I și Nivel II.

Perioada 2014-2017
 2001-2014
 2005-2017

Funcția sau postul ocupat Psiholog principal / Conf.Univ.dr. / Lect. Univ. Dr.
Activități și responsabilități principale Evaluari psihologice: psihologie clinica si psihoterapia, psihologie educationala si consiliere vocationala, psihologie aplicata in domeniul apararii si securitatii nationale, psihologia muncii, transporturilor si serviciilor
 Conducere cursuri și seminarii, coordonare lucrări trimestriale și finale la disciplinele : Psihologie educației, Pedagogie II, Psihologia adolescenților, tinerilor și adulților, Management educațional, Practică pedagogică în cadrul programelor de formare inițială, psihopedagogică și didactică, teoretică și practică, a studenților și absolvenților învățământului universitar, în vederea obținerii dreptului de a profesa în învățământ, Nivel I și Nivel II
 Presedinta Filiale Arges a CPR

Numele și adresa angajatorului	Cabinet individual de Psihologie 1AG0038 Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Universitatea de Stat din Pitești Colegiul Psihologilor din Romania
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Activități didactice Conducere cursuri și seminari</p> <p>Activități de tutorat educațional, activitate de îndrumare profesională a studenților de la psihologie, anul III și a absolvenților Facultății de psihologie pentru formarea în domeniul psihologiei aplicate. Acordarea de consultații studenților înscriși la formarea didactică. Îndrumător al studenților participanți la sesiunile de Comunicări științifice studentești.</p> <p>Activități de formare continuă a personalului didactic Coordonator de lucrări pentru obținerea gradului didactic I Formator în cadrul programelor de formare continuă a personalului didactic din învățământul preuniversitar: "MANAGEMENT ȘI COMUNICARE", acreditat de CNFP prin decizia 20/5.02.2007 la disciplinele « Autoconștință și dezvoltare personală » ; Managementul clasei de elevi ; Psihologia dezvoltării, o perspectivă educațională. Formator în programul FORMAREA ÎNDRUMĂTORILOR DE PRACTICĂ PEDAGOGICĂ - PRACTICUM, acreditat de CNFP prin decizia 116/29.08.2007, pentru disciplina "Metode și tehnici de evaluare a personalității elevului".</p> <p>Activități în cadrul proiectelor Expert-formator în cadrul proiectului „TOTTA VITA SCHOLA EST” Formator în cadrul CALED I, Calitate în educație, cod Perseus, pentru formarea continuă a profesorilor din liceele din mediul rural, perioada de derulare a proiectului 2008-2009. Formator în cadrul proiectului CAMEO, Calitate în mentoratul educațional, seria 2007, cod 1157, finanțat de CNC-SIS, perioada de derulare a proiectului 2007-2009.</p> <p>Activități de evaluator Evaluator pentru studenți absolvenți ai Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic nivel I (licență), Nivel II (master). Evaluator în comisiile de acordare a titlurilor universitare ale facultății de Psihologie, DPPD. Evaluator în comisiile de obținere a gradului didactic II de către profesorii din învățământul preuniversitar.</p> <p>Activități specifice cabinetului individual de psihologie cu implicații în procesul de învățământ - multiple parteneriate cu Universitatea Pitești, Inspectoratul Școlar Județean, CJRAE, Casa Corpului Didactic pentru organizarea unor manifestări științifice cu impact asupra formării continue a cadrelor didactice din perspectiva dezvoltării personale și profesionale - psiholog principal cu atribuții în evaluarea psihologică a cadrelor didactice de la toate nivelurile de învățământ - consiliere psihoeucațională în situații de criză existențială a tinerilor și adulților - consiliere școlară și orientare profesională cu impact asupra orientării pentru cariera adolescenților și tinerilor - supervizare profesională pentru profesorii psihologi școlari</p> <p>Activitatea de cercetare științifică - elaborare de cărți de specialitate și lucrări științifice; - participare la manifestări științifice naționale și internaționale; - membru în echipe de programe și proiecte de cercetare; - organizator și membru în comitetul științific al unor manifestări științifice naționale și internaționale; - președinte, membru fondator, membru în asociații profesionale și științifice</p>
Perioada	2011-2013, 1 Noiembrie
Funcția sau postul ocupat	Lect. Univ. Dr.
	
Pagina / - Conținutul site-ului Nume Prenume	Pentru mai multe informații despre Europass accesați pagina: http://europass.cedefop.europa.eu © Uniunea Europeană, 2002-2010 24052010

Activităţi şi responsabilităţi principale	Conducere cursuri şi seminarii la disciplinele: Fundamentele psihologiei, Psihologia Educaţiei, Psihologia Personalităţii, Psihologia vârstelor, Psihopedagogia jocului, Consiliere şi orientare în carieră, Managementul învăţării prin joc, Orientări contemporane în psihologia învăţării, Cunoaşterea dezvoltării cognitive la copii şi adolescent pentru Facultatea de Ştiinţe ale Educaţiei Activitate de tutorat educaţional, coordonator lucrări de licenţă, coordonator lucrări de disertaţie masteranz, coordonator lucrări pentru obţinerea gradului didactic I, îndrumător al studenţilor participanţi la sesiunile de Comunicări ştiinţifice studenţeşti, evaluator în comisiile de licenţă, comisiile pentru obţinerea gradului didactic I Expert – formator în cadrul proiectului POSDRU/19/1,3/G4/0784 „Tota vita schola est”, beneficiar Universitatea din Piteşti, perioadă de derulare a proiectului: 2011-2013, susţinere curs şi seminar pentru două module de formare profesională a cadrelor didactice: Managementul competenţelor emoţionale, Metode şi tehnici de cunoaştere a personalităţii
Numele şi adresa angajatorului	Facultatea de Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea de Stat din Piteşti, Str. Doaga
Perioada	1996-2000
Funcţia sau postul ocupat	Profesor psiholog şcolar, logoped
Activităţi şi responsabilităţi principale	Activităţi didactice bazate pe cercetarea, prevenirea, diagnosticul, terapia şi reabilitarea tulburărilor de limbaj, terapia copiilor cu probleme psihocomportamentale, cu probleme de învăţare, abandon şcolar, diferite forme de afecţiuni psihologice sau psihoneurologice ca ADHD sau AUTISM, etc.
Numele şi adresa angajatorului	Inspectoratul Şcolar Judeţean, Centrul Logopedic Interşcolar Argeş
Perioada	1991-1998
Funcţia sau postul ocupat	Asistent universitar psiholog principal cu competenţe în psihologia aplicată în domeniul securităţii şi apărării naţionale
Activităţi şi responsabilităţi principale	Conducere cursuri şi seminarii la disciplinele : Psihologia organizaţiei militare, Psihopedagogie militară şi management instrucional, Praxiologie Militară, Şef Comisie Metodică a Secţiei de Învăţământ Militar, asistent universitar la catedra de Ştiinţe socio-umane a Institutului Militar „Mihai Viteazul” Atribuţiuni şi responsabilităţi în asigurarea psihologică, diagnoza psihologică şi consiliere psihologică a militarilor din Garnizoana Argeş, psihologia apărării, ordinii şi securităţii naţionale, evaluarea psihologică a candidaţilor la admiterea în Institutul Militar de Tancuri din Piteşti « Mihai Viteazul »
Numele şi adresa angajatorului	Institutul Militar de Tancuri « Mihai Viteazul », Str. Stadionului, Nr.1, Piteşti
Perioada	2004-prezent
Funcţia sau postul ocupat	Preşedinte Colegiul Psihologilor, Filiala Argeş, Membru în Consiliul Director al Colegiului Psihologilor din România, membru al comisiei de deontologie
Activităţi şi responsabilităţi principale	Coordonator al activităţii psihologilor din Filiala Argeş, director Cabinet individual de Psihologie, psiholog principal şi supervisor în domeniile psihologiei aplicate: educaţie, clinică, muncă şi organizaţii, transporturi, militar, psihoterapie şi consiliere psihologică.
Numele şi adresa angajatorului	Colegiul Psihologilor din România, Bucureşti, Str. Stoian Militaru, Nr. 71, Sector 4
Perioada	1997-2001
Funcţia sau postul ocupat	Profesor funcţie cumulată
Activităţi şi responsabilităţi principale	Conducere cursuri « Psihologie medicală », Psihopatologia dezvoltării; metode şi tehnici folosite în psihologia clinică
Numele şi adresa angajatorului	Colegiul sanitar postliceal 'Carol Davila', Pitesti
Perioada	1979-1991
Funcţia sau postul ocupat	Psiholog în domeniul psihologiei muncii şi transporturilor
Activităţi şi responsabilităţi principale	Evaluarea psihologică şi consilierea persoanelor care obţin permis de conducere categ. B. Consilierea psihologică în situaţii de accidente în domeniul circulaţiei, diagnoza organizaţională, consiliere în situaţii de stres ocupaţional, oboseală cronică, tendinţe psihopatologice cauzatoare de accidente de muncă.
Numele şi adresa angajatorului	IJGL, Şcoala de şoferi Amatori Argeş
<p> Pagina 1 - Continutul vitae si Nume Pretutina </p>	<p> Pentru mai multe informatii despre Europa accesati pagina: http://europa.eu/external_content © Uniunea Europeană, 2002-2010 24062010 </p> 

Perioada	1977-1979
Funcția sau postul ocupat	Profesor psiholog școlar
Activități și responsabilități principale	Activități de evaluare, consiliere, terapie, învățare a copiilor cu CES
Numele și adresa angajatorului	Școala specială, Balș, ISJ Olt
Educație și formare	
Perioada	30.XI.2001-30.XI.2007
Calificarea / diploma obținută	Diploma de Doctor în Științele Educației
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Tema: Modelul formării profesionale în școlile a profesorului de psihologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, Chișinău, Republica Moldova
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 6
Perioada	2009 - 2014
Calificarea / diploma obținută	Psihoterapeut sistemic de familie și cuplu
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Psihologia vârstelor, psihologia personalității, psihologie dezvoltării, psihopatologia dezvoltării, metode de cunoaștere a personalității, particularități ale comunicării, blocajele comunicării, școlile de psihoterapie, metode de intervenție în probleme de cuplu și familie, etc.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul pentru Cuplu și Familie, Iași
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 4
Perioada	2012
Calificarea / diploma obținută	Programul de formare în didactica specialității "Discipline Psihopedagogice"
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Module parcurse: Elaborarea programului de formare în domeniul Didacticii specialității; Metode moderne de formare în didactica specialității; Metode și tehnici de coaching folosite pe perioade practici pedagogice
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Proiect POSDRU , „Calitate, inovare, comunicare în sistemul de formare continuă a didacicienilor din învățământul superior"
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 4
Perioada	Mal 2007 - Martie 2008
Calificarea / diploma obținută	Psiholog principal în domeniul psihologiei clinice, consilierii psihoeducaționale
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs postuniversitar „Psihologie și psihopedologie dezvoltării"
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Colegiul Psihologilor din România, Universitatea București
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 4
Perioada	15.10.2008 - 26.11.2008
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire pentru ocupația de „Formator"
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Centrul Regional de Formare profesională a Adulților, autorități responsabile: Ministerul Muncii și al familiei, CNFPA, Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Tipul de program : formare profesională
Perioada	2004

Calificarea / diploma obținută	Certificat de „Instructor acreditat Advance E-learning AeL” Instruire Asistată de Calculator																														
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	SC Siveco România SA																														
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 4																														
Perioada	1.09.2003 - 28.11.2003																														
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire a cursului "Formarea programatorilor de aplicații tehnico-economice pe microcalculatoare compatibile IBM-PC" în specialitatea „programator”																														
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Centrul de Pregătire în Informatică S.A. în cadrul centrului Teritorial de instruire autorizat CPI, SSI Pitești																														
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 4																														
Perioada	20.02.2002 - 25.05.2002																														
Calificarea / diploma obținută	Certificat de școlaritate, atestat de participare la cursuri de civilizație franceză, Atestat de participare la simpozion național																														
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Jules Verne” din Amiens, Franța, stagiul de formare doctoral																														
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Postuniversitar, doctoral, ISCED 4																														
Perioada	1977																														
Calificarea / diploma obținută	Licență în Psihologie																														
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea București, Facultatea de Filosofie, specializarea Psihologie																														
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 5																														
Aptitudini și competențe personale																															
Limba(i) maternă(e)	Limba Română																														
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	<table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">Autoevaluare Nivel european (*)</th> <th colspan="2">Înțelegere</th> <th colspan="2">Vorbire</th> <th colspan="2">Scrisoare</th> </tr> <tr> <th>Ascultare</th> <th>Citire</th> <th>Participare la conversație</th> <th>Discurs oral</th> <th colspan="2">Exprimare scrisă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Limba Franceză</td> <td>B2 Utilizator independent</td> <td>C1 Utilizator experimental</td> <td>B1 Utilizator independent</td> <td>C1 Utilizator experimental</td> <td>B1 Utilizator independent</td> <td>B1 Utilizator independent</td> </tr> <tr> <td>Limba Engleză</td> <td>A2 Utilizator elementar</td> <td>B1 Utilizator independent</td> <td>A2 Utilizator elementar</td> <td>A2 Utilizator elementar</td> <td>A2 Utilizator elementar</td> <td>A2 Utilizator elementar</td> </tr> </tbody> </table>				Autoevaluare Nivel european (*)	Înțelegere		Vorbire		Scrisoare		Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă		Limba Franceză	B2 Utilizator independent	C1 Utilizator experimental	B1 Utilizator independent	C1 Utilizator experimental	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent	Limba Engleză	A2 Utilizator elementar	B1 Utilizator independent	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar
Autoevaluare Nivel european (*)	Înțelegere		Vorbire			Scrisoare																									
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă																										
Limba Franceză	B2 Utilizator independent	C1 Utilizator experimental	B1 Utilizator independent	C1 Utilizator experimental	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent																									
Limba Engleză	A2 Utilizator elementar	B1 Utilizator independent	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar																									
(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine																															
Competențe și abilități sociale	Comunicare interpersonală, lucru în echipă, responsabilitate, inițiativă, pasiune pentru profesia de profesor; competențe de tutorat, etică profesională, autodisciplină, autoeducație permanentă, perseverență, rezistență la stres, lucru în condiții de presiune, creativitate, optimism, energie, servilozitate, punctualitate.																														
Competențe și aptitudini organizatorice	Competențe manageriale și organizatorice perfectate de profesia de cadru didactic și cea de psiholog coordonator, competențe gnosologice și de cercetare științifică dezvoltate prin programe de dezvoltare profesională a cadrelor didactice universitare și prin cercetarea efectuată pentru doctorat, competențe procedurale.																														
Page 1 - Curriculum vitae al Nume Prezume	Pentru mai multe informații despre Eurostat accesați pagina: http://eurostat.ec.europa.eu © Uniunea Europeană, 2002-2010 2402010																														

Competențe și aptitudini tehnice	Înțelegere și coordonare programe de formare în domeniul psihologiei aplicate, realizare activități management la nivelul Filialei Argeș a Colegiului Psihologilor din România.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	INSTRUCTOR Ael, utilizator experimental
Permis(e) de conducere	Categ. B
	ANEXE CV 1. ASOCIAȚII ȘTIINȚIFICE ȘI PROFESIONALE 2. LISTA DE ACTIVITĂȚI ȘTIINȚIFICE ȘI LUCRĂRI PUBLICATE ÎN ORDINE CRONOLOGICĂ 3. ALTE PROIECTE
Anexe	1. Listă asociații profesionale și științifice: Funcții de conducere: o Președinte CPR AG - Colegiul Psihologilor Din România, Filiala Argeș (2005-prezent) o Membru în Comitetul Director Colegiul Psihologilor Din România -CPR (2005-prezent) o Președinte al ASI - Asociația Social Impact (2012) o Membru fondator al APSI&MED- Asociației Psihologilor și Medicilor din România, Președinta Filialei Argeș(2008) Membru fondator fără funcții de conducere sau simplu membru o Membru fondator al APASC, Asociația pentru psihologie aplicată și științe conexe (2009) o Membru a APFC, Asociația pentru Familie și Cuplu o Membru al FRP (Federația Română de Psihoterapie) o Membru în Asociația Psihologilor Din România (APR) (din 2002) o Membru fondator al Asociației Psihologilor din Transporturi, Muncă și Servicii, din 2004

LISTĂ LUCRĂRI

Tănase Marinela funcția actuală: Conferențiar universitar doctor

3. Listă lucrări relevante pentru realizările profesionale

a.1. Cărți, tratate, monografii lucrări de specialitate cu autor unic

1. Tănase Marinela, *Un model de formare profesională inițială al cadrului didactic. Studiu aplicativ asupra formării profesurii de psihologie*. Ed.Psihomedica, Sibiu, Acreditare CNCISIS, ISBN :978-606-557-077-1, 2012,200 PG.
2. Tănase Marinela, *Psihopedagogia adolescenților, tinerilor și adulților.Suport de curs pentru studenții Departamentului pentru Pregătirea Personalității Didactice*. Ed.Ars Libri,Costești, Argeș., ISBN :978-606-574-460-6.
3. Tănase Marinela, *Fundamentele psihologiei. Suport de curs pentru studenții de la specializarea Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar*, Ed.Ars Libri,Costești, Argeș., ISBN :978-606-574-461-3.

a.2. Cărți de colectiv publicate în edituri acreditate CNCISIS

4. Tănase Marinela, (coordonator), Bulgaru Ionuț, Langa Claudiu « Elemente de management educațional », Ediția I-a, Editura Paradigme, Pitești, 2003, ISBN 973-86653-0-2, Ediția a II - a, Editura Psihomedica Sibiu, 2005, ISBN 978-973-1753-78-2.
5. Tănase Marinela *Didactica. Teoria instruirii*, Coordonatori: Ion, T. Radu, L. Ezechil, Editura Paralela 45, Pitești, 2005;

a.3. Articole publicate in-extenso publicate în volumela "proceedings" cu Peer-Review ale conferințelor indexate ISI Thomson

5. Tănase Marinela, Natalia Burtolu, Andreea Arsene, (2012) *Marks of social and psychological identity of Romanian students*, Original Research Article, Pages 608-611, Proceedings of the 2nd International Conference PSIWORLD 2011, publicată de ELSEVIER în Procedia - Social and Behavioral Sciences-vol 33/Copyright © 2012 Published by Elsevier Ltd, pp.586-592, <http://www.sciencedirect.com/science/issue/277811-1-a2-0-51877042812X0053X>
6. Tănase Marinela, Andreea Arsene, *Ways of identifying aggressive events in the educational environment*, Original Research Article vol V, Pages 393-398 Proceedings of the 2nd International Conference of psychology PSIWORLD 27-30 oct 2011, publicată în Procedia -

Pagina 7 - Curriculum vitae al
 Name Prenume Pentru mai multe informații despre Europass accesați pagina: <http://europass.cedefop.europa.eu>
 © Uniunea Europeană, 2002-2012 24082012



Social and Behavioral Sciences-vol 33/Copyright © 2012 Published by Elsevier Ltd, Pages 393-398 PsiWorld București, 2011-ISI A
apărut în 2012 Original Research Article

<http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S187704281200003X> - psiworl2011@gmail.com

7. Tănase Marinela, Arșone Andreea (2010), Educational failure-holistic approach, International Conference on Modern research in psychology trend and prospect Sibiu, Conference Proceeding, Ed. Universitara, acreditată CNCISIS, București, ISBN 978-973-749-751-2 <http://www.ascpis.ro/publicatii>
8. Tănase Marinela, Dumitru Georgiana, Projections on teaching career from a double perspective: from the aspirants' perspective to the training and from those who finish this program, 5th International Conference EDUWORLD with the main theme „Education Facing Contemporary World Issues” Pitești – Romania, 29th November – 1st December, 2012, organizată de Universitatea din București și Universitatea din Pitești, publicată de ELSEVIER in Procedia - Social and Behavioral Sciences (76/2013), pp. 806 – 810; ISSN: 1877-0428. DOI information:10.1016/j.sbspro.2013.04.065;
<http://www.sciencedirect.com/science/journal/S18770428762suppl1/0/S0806065>

<http://www.sciencedirect.com/science/journal/S18770428762suppl1/0/S0806065>

a.4. Articole publicate în reviste Indexate BDI sau în volumele "proceedings" ale conferințelor internaționale Indexate BDI, minim 3 baze de date internaționale

9. Tănase Marinela, "Another facet of motility" -6th Annual International Conference "Physical Education, Sports and Health", Pitești, 22nd-23rd of November 2013, Romania, University of Pitești, Faculty of Physical Education and Sport, Human Performance Research Center (HPRC), Romanian Council of Sport Science, Bucharest Vol. 17 (2/2013), Part II, p.362-366, ISSN:1453-1194. Indexată în Index Copernicus www.sportconference.ro
10. Tănase Marinela, „Competences in the educational romanian system for becoming a psychologist, 4th International Conference "Education Facing Contemporary World Issues", Pitești, Romania, lucrare prezentată la 4th International Conference on „Education Facing Contemporary World Issues” Pitești – Romania, October 8th – 9th, 2010, organizată de Universitatea din București și Universitatea din Pitești sub egida Balkan Society for Pedagogy and Education (BASOPEE), European Society for Research on the Education of Adults (ESREA), European Network on Teacher Education Policies (ENTEP) și European Forum of Technical and Vocational Education and Training (EFVET), publicată în Edu World Journal, pp. 117-123 Ed. Univ. din Pitești, ISSN 1844-6264;
<http://www.eduworl.ro/uploads/2010/EduW/2010/vol1.pdf>

D. Teză de doctorat

Modelul formării profesionale inițiale a profesorului de psihologie, Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, specialitatea 13.00.01 - pedagogia generală.

C. Cărți și capitole în cărți

1. Capitolele: *Procesul de învățare și învățarea în Didactica. Teoria instruirii*, Coordonatori: Ion, T. Radu, L. Ezechil, Editura Paralela 45, Pitești, 2005;
2. Capitolele: *Managementul educației, abordări teoretice, principiile managementului, managementul organizației școlare, managementul clasei de elevi, Personalitatea de bază a profesorului ca manager, Personalitatea elevului din perspectivă managerială, Managementul defectelor și consecințele sale în mediul școlar*. în "Elemente de management educațional", coordonator Tănase Marinela, coautorii Bulgaru Ionel, Langa Claudia.
3. Fundamentele psihologiei, Ed. ArsLibris, 2013
4. Psihopedagogia adolescenților, tinerilor și adulților, Ed. ArsLibris, 2013
5. Un model de formare profesională inițială a cadrului didactic, Ed. Psihomedica, Sibiu, 2013

d. Articole publicate în reviste din fluxul național internațional principal

d.1. Articole in-extenso publicate în reviste ISI, fără factor de impact; articole in-extenso publicate în volumele "proceedings" cu Peer-Review ale conferințelor internaționale Indexate ISI Thomson

1. Tănase Marinela, Andreea Arșone, Natalia Burtolui (2012) *The relationship between the professional models of the parents and the adult professional route of their children*, 4th World Conference on Educational Sciences (WCES-2012), organized by Academic World Education and Research Center, published by ELSEVIER in Procedia - Social and Behavioral Sciences 46 (2012) Pages 3857 – 3860 Barcelona, Spain
http://wces.worldeducationcenter.eu/files/Camera_Ready_List_v5.pdf
2. Tănase Marinela, Arșone Andreea (2011) *The moral space of the family, the family adaptability and the moral personality during the post-modern period*, International Conference on Modern research in psychology trend and prospect, 03 to 05 June 2011, Sibiu, Conference Proceeding, Ed. Universitara, București, ISBN 978-906-591-239-7, pag. 212-217. <http://www.ascpis.ro/publicatii>
3. Tănase Marinela, Arșone Andreea (2010), Educational failure-holistic approach, International Conference on Modern research in psychology trend and prospect Sibiu, Conference Proceeding, Ed. Universitara, acreditată CNCISIS, București, ISBN 978-973-749-751-2 <http://www.ascpis.ro/publicatii>

Page 1 - Curcilar vize al Pentru mai multe informații despre Europa accesați pagina: <http://europa.eu>
Name Proname © Uniunea Europeană, 2002-2010 24062010

4. **Tănase Marinela, Arsene Andreea** (2010), *Methodological excurs in the development of the communication capacity of the student's at psychology*, International Conference on Modern research in psychology: trend and prospect Sibiu, Conference Proceeding, Ed. Universitaria, acreditată CNCIS. Bucuresti. ISBN 978-973-749-751-2 <http://www.ascp.ro/publicati>

d.2. Articole publicate in reviste indexate BDI sau in volumele "proceedings" ale conferințelor internaționale indexate BDI, minim 3 baza de date internațional

1. **Tănase Marinela**, "Dancing and cheerleading activities as physical activity can increase students' self-efficacy and enjoyment" - 8th Annual International Conference "Physical Education, Sports and Health", Pitești, 22nd-23rd of November 2013, Romania, University of Pitești, Faculty of Physical Education and Sport, Human Performance Research Center (HPRC), Romanian Council of Sport Science, Bucharest, Vol. 17 (2013), Part II, p. 357-360, ISSN:1453-1194. Indexată în Index Copernicus www.sportconference.ro
2. **Tănase Marinela**, "Sport psychology and positive attitude" - 8th Annual International Conference "Physical Education, Sports and Health", Pitești, 22nd-23rd of November 2013, Romania, University of Pitești, Faculty of Physical Education and Sport, Human Performance Research Center (HPRC), Romanian Council of Sport Science, Bucharest, Vol. 17 (2013), Part II, p. 359-361, ISSN:1453-1194. Indexată în Index Copernicus www.sportconference.ro
3. **Tănase Marinela, Burtău N.**, "Globalization- An Unsecured World Or A Global Security", 4th International Conference "Education Facing Contemporary World Issues", Pitești, Romania, lucrare prezentată la 4th International Conference on „Education Facing Contemporary World Issues” Pitești –Romania, October 8rd – 9th, 2010, organizată de Universitatea din București și Universitatea din Pitești sub egida Balkan Society for Pedagogy and Education (BASOPE), European Society for Research on the Education of Adults (ESREA), European Network on Teacher Education Policies (ENTEP) și European Forum of Technical and Vocational Education and Training (EFVET), publicată în Edu World Journal, pp. 117-123 Ed. Univ. din Pitești, ISSN 1844-6264; <http://www.eduworl.ro/uploads/2010/EduW2010Vol1.pdf>
4. **Tănase Marinela, Arsene A.**, *Abusive relationships in the family system*, International Conference on „Education and Social Integration of Vulnerable Groups”, 24-26 Iunie 2011, University of Macedonia, Thessaloniki Greece, Therapy Centre for dependent Individuals (KETHEA) Greece, University of California San Diego USA, pages 679-687. <http://Eiconf2011.wordpress.com>
5. **Tănase Marinela, Arsene A.**, *Addiction drugs and relationship of attachment*, International Conference on „Education and Social Integration of Vulnerable Groups”, 24-26 Iunie 2011, pages 5-12 University of Macedonia, Thessaloniki Greece, Therapy Centre for dependent Individuals (KETHEA) Greece, University of California San Diego USA. <http://Eiconf2011.wordpress.com>
6. **Tănase M, Dănescu Elena, Arsene A., Ionăchescu D.**, *The scolar integration of the students with special needs - a regional approach*, International Conference on „Education and Social Integration of Vulnerable Groups”, 24-26 Iunie 2011, University of Macedonia, Thessaloniki Greece, Therapy Centre for dependent Individuals (KETHEA) Greece, University of California San Diego USA. <http://Eiconf2011.wordpress.com>

d.3. Articole publicate in reviste străine sau românești cu Peer-Review și comitet editorial internațional

1. **Tănase Marinela**, *The role of metacognitive mechanisms in forming and perfecting didactic competences*, Revista „Scientific Bulletin” nr.2, University of Pitești Publishing House, 2004, p.33-42, 10 pagini.
2. **Tănase Marinela**, *An analytical-synthetic Perspective On Teacher's Professional Culture: Paradigm's*, Scientific Bulletin – Education Sciences Series, University of Pitești Publishing House, nr. 1/2006, p.109-118, 10 pagini. Indexată în Index Copernicus: <http://journals.indexcopernicus.com/passport.php?id=4951> <http://topdpitesti.ro/cercetare.php?idc=22&lang=en>
3. **Tănase Marinela**, *An algorithm of the psychology teacher's initial training: The mentor's role in this didactic framework*, Scientific Bulletin – Education Sciences Series, University of Pitești Publishing House, DPPD no.1/2008, p.169-176. Indexată în Index Copernicus: <http://journals.indexcopernicus.com/passport.php?id=4951> <http://topdpitesti.ro/cercetare.php?idc=22&lang=en>
4. **Tănase Marinela**, *Conflictul între generații și teora ciclurilor vieții în contextul actual* – Secțiunea Psihologie aplicată "Necesitatea și actualitatea cercetării psihologice" p. 63-66, 2008, Ed. Psihomedica, Sibiu, ISBN:978-973-1753-57-7.
5. **Tănase Marinela**, *Migrația - o realitate la nivelul familiei contemporane* – Secțiunea Psihologie aplicată: "Necesitatea și actualitatea cercetării psihologice" p. 135-139 2008, Ed. Psihomedica, Sibiu, ISBN:978-973-1753-57-7.
6. **Tănase Marinela, Arsene Andreea**, *Excurs teoretic privind rolul psihologului în instituția prescolară*, Scientific Bulletin, Studies and Researches, Series Primary and Preschool Education, Year III, University of Pitești Publishing House, no.1-2/ 2009, p.70-79. Indexată în Index Copernicus: <http://journals.indexcopernicus.com/passport.php?id=4951> <http://topdpitesti.ro/cercetare.php?idc=22&lang=en>
7. **Tănase Marinela**, *Aptitudes, attitudes, motivation for vocational training of the psychologist*, Analele "Universității Ștefan cel Mare", Suceava, Seria Științe ale Educației, Tomul VI, 2009, Ed. Universității din Suceava, ISSN: 1582-1129, p.617-628. Indexată în Index Copernicus: EBSCO, CEEOL <http://journals.indexcopernicus.com/passport.php?id=4951> <http://topdpitesti.ro/cercetare.php?idc=22&lang=en>
8. **Tănase Marinela, Arsene Andreea**, *Feminismul sau influența sa în schimbarea structurii familiei* – A 4a Sesiune de Comunicări Științifice cu participare internațională, volum Standardele de performanță în dezvoltarea carierei, p. 190-196, 2009, Ed. Psihomedica, Sibiu ISBN:978-973-1753-94-2.
9. **Tănase Marinela, Arsene Andreea**, *O abordare psihologică și psihosociologică a normalității comportamentale* – A IV-a Sesiune de Comunicări Științifice cu participare internațională, volum Standardele de performanță în dezvoltarea carierei, p. 467-474, 2009, Ed. Psihomedica, Sibiu ISBN:978-973-1753-94-2.

Pașta 1 - Conținut viteză și Norme Penale: Pentru mai multe informații despre Europass accesați pagina <http://europass.onddep.europa.eu>
© Uniunea Europeană, 2002-2010 24022010

10. Tănase Marinela, Arsene Andreea, Evolution of family roles in a dynamic social context, Scientific Bulletin Studies and Researches, Series Primary and Preschool Education, Year IV, No.2/2010, Department for Teaching Training, University of Pitești, apărut in 2011, University of Pitești Publishing House, ISSN 1842-9289, p. 39-46. Indexată în Index Copernicus:
<http://domains.indexcopernicus.com/passport.php?id=4651>
<http://dececiolasi.ro/corotaru.php?no=228&lang=en>

6. Lucrări in-esteso publicate în volumele unor conferințe internaționale (reindexate ISI sau BDI).

1. Tănase Marinela, Andreea Arsene, Impactul climatului familial asupra inteligenței emoționale a copilului, p. 52-60, Conferința Internațională "Inteligența emoțională. Abordări multidisciplinare", București, 30 aprilie-1 mai 2011, Universitatea "Titu Maiorescu", Fac. de psihologie APASC, CPR, vol. Inteligența emoțională.abordări interdisciplinare, ed. Psihomedica, Sibiu, acreditare CNCISIS.
<http://www.apasc.ro/conferinta/cummainscriu.html>, office.apasc@gmail.com
2. Tănase, Marinela, Familia și inteligența emoțională a copilului, Simpozion Național "Ziua Internațională a Familiei" 15 Mai 2012, Editura Universității din Pitești, ISSN 2285 – 8342, ISSN-L 2248 – 8342, pg 14-16.
www.societate.ro
3. Tănase Marinela, Andreea Arsene, O abordare descriptivă a cercetărilor privind inteligența emoțională, Conferința Internațională "Inteligența emoțională. Abordări multidisciplinare", București, 30 aprilie-1 mai 2011, Universitatea "Titu Maiorescu", Facultatea de psihologie APASC, CPR, Ed. Psihomedica, Sibiu, acreditare, CNCISIS.
<http://www.apasc.ro/conferinta/cummainscriu.html>, office.apasc@gmail.com
4. Tănase Marinela, Andreea Arsene, Impactul Climatului Familial Asupra Inteligenței Emoționale A Copilului, P. 52-60 Conferința Internațională "Inteligența emoțională. Abordări multidisciplinare", București, 30 Aprilie-1 Mai 2011, Universitatea Titu Maiorescu., Fac. De Psihologie APASC, CPR.
<http://www.Apasc.Ro/Conferinta/Cummainscriu.Html>, office.apasc@gmail.com
5. Tănase Marinela, Andreea Arsene, O Abordare Descriptivă a Cercetărilor Privind Inteligența Emoțională, Conferința Internațională "Inteligența Emoțională. Abordări Multidisciplinare", București, 30 APRILIE-1 MAI 2011, Universitatea Titu Maiorescu., Fac. De Psihologie APASC, CPR.
<http://www.Apasc.Ro/Conferinta/Cummainscriu.Html>, office.apasc@gmail.com
6. Tănase Marinela, Andreea Arsene, Evolution Of Family Roles In A Dynamic Social Context,Scientific Bulletin, Studies and Researches, Series Primary and Preschool Education, Anul IV, Nr. 2/2010 in Ed. Universității din Pitești, ISSN 1842-9289, p.39-43.
7. Tănase Marinela, Arsene Andreea, Ecaterina Morar, Dimensiunea valoric-normativă în familia românească recentă, „Family Size Values In Romanian Recent A regulatory”, Conferința Anuală a Cercetării Sociologice și de Asistență Socială, 2010, București.
8. Tănase Marinela, The Child And The Self-Esteem, Simpozion Național "Familia în Context European – 15 Mai Ziua Internațională A Familiei" Editura Universității Din Pitești 2010, ISBN: 978-608-560-119-2 symposium . www.societate.ro
9. Tănase Marinela, Children's Vulnerability To School Stress, Workshopul Internațional « Prevalența și cauzalitatea în abordarea stresului » 18- 19septembrie 2010 București, <http://www.aps310.com/Workshop/W-2010.html> ; Volum Editat de Ed. Psihomedica, isbn 978-973-1753-94-2, Acreditare Cncsis - 76,
10. Tănase Marinela, Arsene Andreea, Adaptarea familiei și a personalității morale în perioada postmodernistă, Colocviul Internațional SWEC Teorii și bune practici de asistență socială în context european, ediția a III-a, Universitatea din Pitești, 24 – 25 Aprilie 2009 – Pitești, Editura Universității din Pitești, ISBN 978-973-690-976-4.
11. Tănase Marinela, Arsene Andreea, Burlolu Natalia, Teorii sociologice în domeniul devianței. Teoria devianței, Colocviul Internațional SWEC Teorii și bune practici de asistență socială în context european, ediția a III-a, Universitatea din Pitești, 24 – 25 Aprilie 2009 – Pitești, Editura Universității din Pitești, ISBN 978-973-690-976-4.
12. Tănase Marinela, Andreea Arsene, Computer Addiction Of Our Days Children, Conferința Națională "Educație Sub impactul Noilor Medii. Perspective Si Riscuri", DPPD, Universitatea Politehnica Din Bucuresti , 5 Octombrie , 2010, www.Orange-Ro.Conferinta2010@gmail.com
13. Tănase Marinela, Ghid de interviu pentru admiterea în programul de profesionalizare pentru profesia didactică. Conferința Internațională EDU WORLD 2008, Pitești, 5-8 iunie. <http://www.eduworl.ro>
14. Tănase Marinela, Andreea Arsene , Conferința Internațională EDU WORLD 2008, Pitești, 5-8 iunie, „Model for initial vocational training of the european psychology teacher. <http://www.eduworl.ro>
15. Tănase Marinela , „Conflictul între generații și teoria ciclurilor vieții în contextul actual” în volumul Sesiunii anuale de Comunicări Științifice organizată de Centrul de studii postuniversitare a MIRA, 17oct/2008, Ed. Psihomedica, Sibiu, coord Zaharia Corina, Ed. Psihomedica, Sibiu, 2008.
16. Tănase Marinela, Andreea Arsene, „Metacognition - proceseur central qui assume le controle executif” Congresul Internațional de psihologie „Cercetarea calitativă vs Cercetare Cantitativă” Sibiu, 30/10/2008-31/11/2008.
<http://www.ascps.ro/publicatii>
17. Tănase Marinela, Andreea Arsene, „Defective management and its consequences in school community”, Conferința științifică internațională , „Organizația bazată pe cunoaștere”, Sibiu, Volumul 9 "Psychology, Sociology, Philosophy", p. 160-168, Ed.Academiei Forțelor Terestre " Nicolae Bălcescu" Sibiu, 11-14 iunie 2007.
18. Tănase Marinela , „A model of training future psychologist students' professional competences”, Conferința științifică internațională , „Organizația bazată pe cunoaștere”, Sibiu, Volumul 8 « Pedagogy », p. 59-66, Ed.Academiei Forțelor Terestre " Nicolae Bălcescu" Sibiu, 11-14 iunie 2007.

19. Tănase Marinela, „Implicatii culturale în formarea profesională inițială Conferința Științifică Internațională „Calitatea învățământului superior-concepte și strategii în pregătirea cadrelor didactice „Chișinău, 12-13 octombrie, 2006, p. 325-329, 5 pagini.
20. Tănase Marinela, Arsena Andreea, „Specificity of the basis personality of the teacher” Education facing the contemporary world issues. Editura Universității din Pitești – a la Conferința Internațională EDU-WORLD, iunie, 2006, vol.I, p. 64- 74, 10 pag.
21. Tănase Marinela, „Specificitatea intervențiilor de consiliere școlară și asistență psihopedagogică- atribut al profesorului psiholog”, Education facing the contemporary world problems. Editura Universității din Pitești – Conferința Internațională EDU-WORLD, mai, 2004, vol.II p. 146-155, 9 pagini.
22. Tănase Marinela, „Consiliere vocațională în mediul universitar – studiul asupra aptitudinilor speciale ale studenților de la Litere și Matematică ai Universității din Pitești- viziuni profesionale” Education facing the contemporary world problems. Editura Universității din Pitești – Conferința Internațională EDU-WORLD, mai, 2004, vol. II, p. 155-164, 9 pagini. <http://www.eduworl.ro>
23. Tănase Marinela, „Studiu privind potențialul creativ la tinerii care se pregătesc pentru cariera militară”, Education facing the contemporary world problems. Editura Universității din Pitești – Conferința Internațională EDU-WORLD, mai, 2004, vol.II p. 155-164, 9 pagini. <http://www.eduworl.ro>
24. Tănase Marinela, Dumăru Valeriu, „Study regarding essentialist religious formation of future teachers”, Education facing the contemporary world problems. Editura Universității din Pitești – Conferința Internațională EDU-WORLD, mai, 2004, vol.II p. 155-164, 9 pagini. <http://www.eduworl.ro>

f. Lucrări în extenso publicate în volumele unor conferințe naționale

1. Tănase Marinela, Managementul conflictului.Definire. Cauze, Simpozion Național: „Familia în context european – Ziua Internațională a Familiei”, 15 mai 2010, Pitești, organizat de către Universitatea de Stat din Pitești și Colegiul Psihologilor din România, Asociația Social Impact. Editura Universității din Pitești, ISSN 2285 – 8342, ISSN-L 2248 – 8342, www.socialimpact.ro, Volumul I.
2. Tănase Marinela, Copilul și imaginea de sine.Simpozionul Național: „Familia în context european – Ziua Internațională a Familiei”, 15 mai 2010, Pitești, organizat de către Universitatea de Stat din Pitești și Colegiul Psihologilor din România, Asociația Social Impact. Editura Universității din Pitești, ISSN 2285 – 8342, ISSN-L 2248 – 8342, pg. 3-7, www.socialimpact.ro, Volumul II.
3. Tănase Marinela, Efectul adicțiilor asupra sistemului familial, Simpozionul Național: „Familia în context european – Ziua Internațională a Familiei”, 15 mai 2012, Pitești, organizat de către Universitatea de Stat din Pitești și Colegiul Psihologilor din România, Asociația Social Impact. Editura Universității din Pitești, ISSN 2285 – 8342, ISSN-L 2248 – 8342, pg. 53-60, www.socialimpact.ro, Volumul III.
4. Tănase Marinela, Familia și inteligența emoțională a copilului, Simpozionul Național: „Familia în context european – Ziua Internațională a Familiei”, 15 mai 2012, Pitești, organizat de către Universitatea de Stat din Pitești și Colegiul Psihologilor din România, Asociația Social Impact. Editura Universității din Pitești, ISSN 2285 – 8342, ISSN-L 2248 – 8342, pg. 14-18, www.socialimpact.ro, Volumul III.
5. Tănase Marinela, Miraajul Migrației, Simpozionul Național: „Familia în context european – Ziua Internațională a Familiei”, 15 mai 2013, Pitești, organizat de către Universitatea de Stat din Pitești și Colegiul Psihologilor din România, Asociația Social Impact. Editura Universității din Pitești, ISSN 2285 – 8342, ISSN-L 2248 – 8342, www.socialimpact.ro, Volumul IV.
6. Tănase Marinela, Omnititatea în comunicare – promisiua a armoniei în orice relație Simpozionul Național: „Familia în context european – Ziua Internațională a Familiei”, 15 mai 2014, Pitești, organizat de către Universitatea de Stat din Pitești și Colegiul Psihologilor din România, Asociația Social Impact. Editura Universității din Pitești, ISSN 2285 – 8342, ISSN-L 2248 – 8342, www.socialimpact.ro, Volumul V.

g. Alte lucrări și contribuții științifice

1. Suport de curs pentru proiectul coordonat de conf. univ. dr. Mihaela Păiși „TOTTA VITA SCHOLA EST”, modulul: Managementul dezvoltării competențelor sociale și emoționale”, activități teoretice, aplicații practice la temele:
 - Inteligența emoțională; modalități de identificare și dezvoltare
 - Mecanismele de apărare și adaptare.
 - Managementul stresului
2. Suport de curs pentru proiectul coordonat de conf. univ. dr. Mihaela Păiși „TOTTA VITA SCHOLA EST ”Cunoaște-te pe tine însuși – Program de formare în domeniul cunoașterii psihoeducaționale”: Cunoașterea fautoconștientarea sistemului trăstăturile de personalitate temperamentale și a atitudinilor :
 - Sistemul atitudinal; stadii ale interiorizării valorilor morale
 - Temperamentul – latura dinamică – energetică a personalității: portrete temperamentale

Candidat
Tănase Marinela

